	  ТЕСИРОВАНИЕ ЗА  1 ПОЛУГОДИЕ 3 класс

Фамилия…………………………………………………………
  1.Реши: Длина прямоугольника 4см, площадь 24  см2.   Найди его периметр.

……………………………………………………………………Ответ:
 
	9.  В одной книге 8 страниц. Это в 4 раза меньше, чем в другой. Сколько страниц в двух  книгах?...................................................................

……………………………………………………………… ..Ответ:……….
10.Реши систему неравенств:  
[image: image1]
………………………………………………………………………………..

	     3. Заполни пропуски:   820 см2=…  дм2….см2             910 коп=...руб. …коп 
6ц50кг=…. кг            2ч 50 мин=……...мин                        4дм 5см8мм=…… …мм            9м67см=….....см         8м 52см= …….см                               906см=…м……см
    4. Найти корень уравнений:                    5. Вычисли:
(m-85) +135 = 340      Х-12=56х8              90-56:7х2= ……………………… ..    ………………  
…………………….      ………………..         100-4х8+13х7=   …………………… ……………………..
……………………       ………………..          9х(31-8)-15=  ………………………..   …………………
 …………………… 
      ……………….          900- (340+360):7+54= 
6. На каждую из трёх клумб высадили 14 фиалок. 6 пионов, 10 роз. Сколько цветов высадили всего?...............................................................................................................
……………………………………………………………………Ответ:…
	11.Коля купил марки на 18 рублей, а Вова- на 27 рублей.. Одна марка стоит 3 рубля. На сколько марок больше купил Вова, чем Коля?.....................................
……………………………………………………………………

………………………………………………………    Ответ:….

	
	12. С одного участка собрали 90кг картофеля, а с другого-в3раза меньше. Весь картофель расфасовали в пакеты по 4кг. Сколько получилось пакетов?

……………………………………………………………………………………………...          ………                    ……       …………..   ……………  Ответ:…..
13.  Вычислить в столбик.

159 + 723=             965 – 348=                 68• 8=                  143•6=                    208 •4=     
………………………………………………………………………………………………. 
…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………..

14. Запиши ответ:
320:8=….              90 • 8=…            5600:8=….         700• 7 =…….       

15.   Начертить  угол АВС, равный   45 градусам 
и угол КЛМ, в 2 раза больше.    

	7. В магазин привезли 7 ящиков конфет по 15 кг в каждом и 5 ящиков печенья по 24 кг в каждом. Сколько килограммов сладостей привезли?...................................................................................................................     ……………………………………………………………………...
……………………………………………………………………Ответ:
 8.В 6 одинаковых канистрах 78 литров бензина. Сколько литров бензина в 9 таких канистрах? ……………………………………………………………………….
………………………………………………………………………Ответ..
	


X > 7 


X < 12               











